
Αλλάζει ο καιρός: Έρχεται ισχυρή κακοκαιρία διαρκείας με λασποβροχές και ενισχυμένους νοτιάδες

Επιδείνωση του καιρού από το μεσημέρι της Κυρια-κής - Άστατος ο καιρός την
ερχόμενη εβδομάδα - Σε ποιες περιοχές τα φαινόμενα θα είναι έντονα. ...

      

Κακοκαιρία διαρκείας αναμένεται να σαρώσει τη χώρα τις επόμενες μέρες με
κύρια χαρακτηριστικά βροχές και καταιγίδες, σκόνη από την Αφρική αλλά και
ισχυρούς νοτιάδες.
Έστω και στο... τελείωμα, ο Νοέμβριος δεν θα αποχωριστεί το «κουσούρι» του,
λέγοντας αντίο στους Έλληνες με βροχές.
Από το μεσημέρι της Κυριακής λοιπόν, ο καιρός θα καταστεί άστατος πρώτα από
τη δυτική Ελλάδα με κύρια χαρακτηριστικά τις βροχές και τις σποραδικές
καταιγίδες.
Έτσι λοιπόν, αφού αρχικά θα βρέξει στο Ιόνιο και τα δυτικά ηπειρωτικά, μέχρι και
αργά το βράδυ της Κυριακής οι βροχές θα έχουν επεκταθεί και σε ένα μεγάλο μέρος
της υπόλοιπης αρχικά ηπειρωτικής χώρας.
Βέβαια, τα πιο ισχυρά φαινόμενα θα εκδηλωθούν στα δυτικά, αφού στις υπόλοιπες
ηπειρωτικές περιοχές οι βροχοπτώσεις θα είναι κυρίως τοπικές και κατά βάση
εξασθενημένες.
Για την κακοκαιρία των επόμενων ημερών έχουν προειδοποιήσει και οι
μετεωρολόγοι, Γιάννης Καλλιάνος, Σάκης Αρναούτογλου αλλά και ο Τάσος
Αρνιακός.
Ο καιρός σήμερα
Τοπικές βροχές προβλέπει η ΕΜΥ για σήμερα τις πρωινές ώρες στην Κρήτη και τις
βραδινές ώρες στα δυτικά. Κατά τόπους η ορατότητα είναι περιορισμένη στα
δυτικά και βόρεια ηπειρωτικά τις πρωινές και βραδινές ώρες.
Οι άνεμοι πνέουν στα ανατολικά από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 τοπικά στο Αιγαίο
7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Λίγες νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες στην Αττική τις πρωινές ώρες κυρίως
στα ανατολικά και βόρεια. Οι άνεμοι πνέον από βόρειες διευθύνσεις 4 με 5 και τις
πρωινές ώρες στα ανατολικά έως 6 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση. Η
θερμοκρασία κυμαίνεται από 11 έως 19 βαθμούς κελσίου.
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στη Θεσσαλονίκη με την ορατότητα να είναι
τοπικά περιορισμένη τις πρωινές και βραδινές ώρες. Οι άνεμοι πνέουν ανατολικοί
νοτιοανατολικοί 3 με 4 μποφόρ και σταδιακά ασθενείς. Η θερμοκρασία κυμαίνεται
μεταξύ 10 και 15 βαθμούς κελσίου.
Ο καιρός στην υπόλοιπη χώρα
Μακεδονία, Θράκη
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως στην κεντρική Μακεδονία, όπου είναι
πιθανό να σημειωθούν ασθενείς τοπικές βροχές τις πρωινές ώρες. Τοπικά
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περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες.
Άνεμοι: ανατολικοί βορειοανατολικοί 3 με 4, στα ανατολικά 5 και πρόσκαιρα τις
πρωινές ώρες τοπικά 6 μποφόρ με σταδιακή εξασθένηση.
Θερμοκρασία: από 5 έως 15 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία τοπικά 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Λίγες νεφώσεις που από το μεσημέρι θα αυξηθούν και το βράδυ θα σημειωθούν
ασθενείς τοπικές βροχές στο Ιόνιο. Το πρωί η ορατότητα θα είναι τοπικά
περιορισμένη.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 4, σταδιακά στο Ιόνιο τοπικά 5 και αργά τη
νύχτα στο βόρειο Ιόνιο έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 10 έως 20 βαθμούς κελσίου. Στην Ήπειρο τοπικά 4 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με πιθανότητα τις πρωινές ώρες για
ασθενείς τοπικές βροχές στις Σποράδες και την Εύβοια.
Άνεμοι: βόρειοι βορειοανατολικοί 3 με 5 και στα ανατολικά τοπικά 6 μποφόρ, με
βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: από 11 έως 19 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως στην Κρήτη όπου θα σημειωθούν
ασθενείς τοπικές βροχές τις πρωινές ώρες.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 6 με 7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Θερμοκρασία: από 13 έως 19 βαθμούς κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στα βόρεια τις πρωινές ώρες.
Άνεμοι: από βόρειες διευθύνσεις 5 με 6 και στα νότια τοπικά 7 μποφόρ με βαθμιαία
εξασθένηση.
Θερμοκρασία: από 14 έως 20 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια 3 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Ζάκυνθος
Αραιές νεφώσεις που από το μεσημέρι θα πυκνώσουν και τη νύχτα είναι πιθανό να
σημειωθούν ασθενείς τοπικές βροχές.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 13 έως 19 βαθμούς κελσίου.
Ο καιρός την Κυριακή
Νεφώσεις με τοπικές βροχές προβλέπει η ΕΜΥ για την Κυριακή (25/11) που
βαθμιαία θα ενταθούν και θα εκδηλωθούν σποραδικές καταιγίδες πιθανώς τοπικά
ισχυρές στα βορειοδυτικά και σταδιακά από το μεσημέρι και στα υπόλοιπα δυτικά.
Στην υπόλοιπη χώρα νεφώσεις παροδικά αυξημένες και από το απόγευμα τοπικές
βροχές κυρίως στα κεντρικά και βόρεια.
Οι άνεμοι θα πνέουν στα δυτικά από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 και βαθμιαία στο
Ιόνιο 7 μποφόρ. Στα ανατολικά μεταβλητοί 3 με 4 και από το απόγευμα νότιοι 4 με 6
μποφόρ.
Η θερμοκρασία σε μικρή άνοδο.
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Σάκης Αρναούτογλου: Προ των πυλών η κακοκαιρία, όλα ανοικτά για την ψυχρή
εισβολή
Από την Κυριακή και για αρκετές ημέρες η Ελλάδα θα βρεθεί στο επίκεντρο
κυμάτων κακοκαιρίας με βροχές και καταιγίδες.
Ο έμπειρος προγνώστης καιρού της ΕΡΤ, Σάκης Αρναούτογλου δίνει όλες τις
λεπτομέρειες για την εξέλιξη του καιρού και εξακολουθεί να μην αποκλείει,
σύμφωνα με τα τελευταία προγνωστικά στοιχεία το ενδεχόμενο καθόδου ψυχρής
εισβολής στη χώρα μας από την Τετάρτη.
Γιάννης Καλλιάνος: Βροχές, καταιγίδες και αφρικανική σκόνη
Η ανάρτηση του Γιάννη Καλλιάνου στο Facebook:
«Αν και ο Νοέμβρης δεν μας έχει ακόμη δείξει για ποιο λόγο ονομάζεται
«βροχάρης», από την Κυριακή (πρώτα από τα δυτικά) και κατά τη διάρκεια της
ερχόμενης εβδομάδας θα κατανοήσουμε πλήρως γιατί χαρακτηρίζεται ως ο πιο
βροχερός μήνας του έτους.
Από το μεσημέρι της Κυριακής ο καιρός θα καταστεί άστατος πρώτα από τη δυτική
Ελλάδα με κύρια χαρακτηριστικά τις βροχές και τις σποραδικές καταιγίδες. Έτσι
λοιπόν, αφού αρχικά θα βρέξει στο Ιόνιο και τα δυτικά ηπειρωτικά, μέχρι και αργά
το βράδυ της Κυριακής οι βροχές θα έχουν επεκταθεί και σε ένα μεγάλο μέρος της
υπόλοιπης αρχικά ηπειρωτικής χώρας. Βέβαια, τα πιο ισχυρά φαινόμενα θα
εκδηλωθούν στα δυτικά, αφού στις υπόλοιπες ηπειρωτικές περιοχές οι
βροχοπτώσεις θα είναι κυρίως τοπικές και κατά βάση εξασθενημένες. Την Κυριακή
δεν φαίνεται ότι θα επηρεαστεί το Αιγαίο.
Τη Δευτέρα θα γενικευθούν οι βροχές και οι καταιγίδες
Κατά τη διάρκεια της Δευτέρας οι βροχοπτώσεις και οι τοπικές καταιγίδες θα
απασχολούν κατά διαστήματα τις περισσότερες περιοχές της χώρας μιας και η
διαφαινόμενη κακοκαιρία θα είναι γενικευμένη τόσο στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά
(συμπεριλαμβανομένης της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης) όσο και στα
περισσότερα νησιά του Αιγαίου.
Ενισχυμένοι νοτιάδες έως και 7-8 μποφόρ στο Αιγαίο - Σκόνη από την Αφρική
Κατά τη διάρκεια της Δευτέρας θα ενισχυθούν οι νοτιάδες στα πελάγη και μάλιστα
στο Αιγαίο θα αγγίζουν κατά περιόδους ακόμη και τα 7-8 μποφόρ καθιστώντας τα
θαλασσινά ταξίδια κάπως δύσκολα για μικρά πλοία και σκάφη. Εννοείται ότι λόγω
των νοτιάδων θα μεταφερθεί στα νοτιότερα τμήματα και σκόνη από την Αφρική,
όχι όμως σε ιδιαίτερα υψηλές συγκεντρώσεις.
Θερμοκρασία σε μικρή άνοδο
Όπως είναι φυσιολογικό, η θερμοκρασία θα ανέβει ελαφρώς (λόγω των νοτιάδων)
και έτσι προς τα μέσα της ερχόμενης εβδομάδας θα αγγίζει τους 18-19 και τοπικά
τους 20 βαθμούς Κελσίου σε αρκετά πεδινά τμήματα της χώρας. Σε πολύ τοπικό
επίπεδο ο υδράργυρος αναμένεται να ξεπεράσει ελαφρώς και τους 20 βαθμούς
παρ' όλο που τα διαστήματα με ηλιοφάνεια δεν θα είναι πάρα πολύ μεγάλα.
Εμμονή των βροχοπτώσεων για αρκετές ημέρες μετά τη Δευτέρα
Το καιρικό «τοπίο» δεν έχει ακόμη ξεκαθαρίσει, όμως τα τελευταία προγνωστικά
στοιχεία εμμένουν ότι σχεδόν καθ' όλη τη διάρκεια της ερχόμενης εβδομάδας ο
καιρός θα είναι κατά διαστήματα άστατος για τις περισσότερες περιοχές της
χώρας.
Τελειώνει ο Νοέμβριος με κρύο και χιόνια ή όχι;
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Αξίζει να σημειωθεί ότι αυτή τη στιγμή που γράφεται αυτό το κείμενο,
παρουσιάζεται μια διχογνωμία μεταξύ των προγνωστικών μοντέλων. Κάποια από
αυτά επιμένουν ότι έρχεται έντονο κρύο και χιόνια από την ερχόμενη Πέμπτη -
Παρασκευή και κάποια άλλα ότι ο καιρός θα είναι μαλακός. Συνήθως, σε αυτές τις
περιπτώσεις, η τελική έκβαση της καιρικής κατάστασης είναι κάπου στη μέση.
Συνήθως. Γιατί κάποιες φορές το κρύο έρχεται «καρφί» από τη βόρεια Ευρώπη και
κάποιες άλλες τελικά επικρατεί το πιο ζεστό σενάριο ακυρώνοντας τις χαρές των
χιονόφιλων. Όλα αυτά θα τα δούμε και τις επόμενες ημέρες. Εξάλλου όλοι ξέρετε
ότι τα ραντεβού μας με τις αξιόλογες μεταβολές του καιρού είναι πάντα στην ώρα
τους.
Αρνιακός: Έρχεται ισχυρή κακοκαιρία με βροχές, καταιγίδες, κρύο και χιόνια!
Σύμφωνα με τον μετεωρολόγο του ΑΝΤ1, Τάσο Αρνιακό σήμερα ο καιρός θα είναι
γενικά αίθριος στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας.
Ωστόσο, από αύριο Κυριακή (25/11/2018) αναμένονται ισχυρές βροχές και καταιγίδες
στα δυτικά που μέχρι το βράδυ θα έχουν καλύψει σχεδόν όλα τα ηπειρωτικά, εκτός
της Μακεδονίας και της Θράκης.
Η κακοκαιρία, σύμφωνα με τον κ. Αρνιακό, θα συνεχιστεί μέχρι και τα μέσα της
ερχόμενης εβδομάδας, με το Νοέμβρη να μας... αποχαιρετά με κρύο και χιόνια.
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